
OBJETS DE CURIOSITE et VINS
Date : 04/02/2020 14:00
Dates d'exposition : lundi 3 février de 14 h à 18 h
et le mardi 4 février de 9 h à 12 h.

Contact : Caen enchères 02 31 86 08 13
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1
5 BOUTEILLES

CHAMPAGNE 5 bouteilles : 1 CHAMPAGNE
CUVÉE ANNIVERSAIRE 1944-2014 Cheurlin
Noëllat, 1 CHAMPAGNE 2000 Cuvée Chopin, 1
PETILLANT DE LISTEL An 2000 Arôme Pêche, 1
CAFÉ DE PARIS 1975 Blanc de blancs, 1 NEUVE
AMIOT 1997 Cuvée Elisabeth Amiel

(niveaux : 2 à 2cm, étiquettes abimées, tachées,
marquées)

40 - 60€

2
7 BOUTEILLES

CREMANTS dont : 1 CHAMPAGNE NICOLAS
FEUILLATTE, 2 CHARLES VOLNER Brut, 2
CHAMPAGNE GUY DE FOREZ, 1 CHAMPAGNE
LAURENT PERRIER, 1 CHAMPAGNE JM
GOBILLARD & FILS

(étiquettes très abimées, très tachées)

60 - 80€

3
12 BOUTEILLES

ANJOU : Divers rouge, rosé, blanc

(niveaux : 4 bas, étiquettes abimées, très tachées)

30 - 40€

4
15 BOUTEILLES

ALSACE 15 bouteilles : ALSACE 1978 à 1995
Sélection divers domaines, Sylvaner, Riesling, Pinot
blanc, Pinot noir, Gewurztraminer

(étiquettes très abimées, très tachées, marquées, 1
très déchirée)

40 - 60€

5
1 BOUTEILLES

CHAMBOLLE-MUSIGNY 1992 Domaine Roumier

(étiquette fanée, très tachée, marquée)

150 - 200€

6
2 BOUTEILLES

SAUMUR CHAMPIGNY 2004 "Les Poyeux" Clos
Rougeard

(étiquettes fanées, très léger tachées)

280 - 330€

7
2 BOUTEILLES

SAUMUR CHAMPIGNY 2003 Clos Rougeard

(étiquettes fanées, léger tachées)

230 - 270€

8
3 BOUTEILLES

SAUMUR CHAMPIGNY 2004 "Les Poyeux" Clos
Rougeard

(étiquettes fanées)

430 - 470€
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9
3 BOUTEILLES

SAUMUR CHAMPIGNY 2002 "Les Poyeux" Clos
Rougeard

(étiquettes fanées, très léger tachées)

580 - 630€

10
4 BOUTEILLES

SAUMUR CHAMPIGNY 2001 "Les Poyeux" Clos
Rougeard

(étiquettes fanées, très léger tachées)

680 - 730€

11
5 BOUTEILLES

SAUMUR CHAMPIGNY 2001 Clos Rougeard

(étiquettes fanées, tachées)

650 - 700€

12
5 BOUTEILLES

SAUMUR CHAMPIGNY 2002 Clos Rougeard

(étiquettes fanées, tachées)

600 - 650€

13
11 BOUTEILLES

MUSCADET 1994 à 1998 Sur lie Château de
l'Ecochère

(étiquettes fanées, 2 très abimées, déchirées)

30 - 40€

14
11 BOUTEILLES

LOIRE 11 bouteilles ANJOU Rosé Anger Michel &
Jeanne Patrick

(niveaux : 3 à 6cm, étiquettes fanées, très léger
tachées)

30 - 40€

15
1 BOUTEILLES

CHATEAUNEUF DU PAPE 1993 (supposé)
Château Beaucastel

(étiquette très abimée, tachée, léger déchirée)

30 - 40€

16
6 BOUTEILLES

COTE-ROTIE 1989 "La Fauvine" Cellier des
Dauphins

(étiquettes fanées, léger abimées, très tachées)

30 - 50€

17
6 BOUTEILLES

: 1 CÔTE ROTIE 1991 Domaine de Vallouit, 5
CÔTE-ROTIE 1989 "La Fauvine" Cellier des
Dauphins

(niveau 1 à 2cm, étiquettes fanées, tachées)

40 - 50€

18
10 BOUTEILLES

RHÔNE 10 bouteilles : 3 CÔTES DU RHÔNE 1989
Barton & Guestier, 1 DOMAINE DE LA CASTEAS
1985 Côtes du Rhône, 1 CÔTES DU RHÔNE
Cuvée Spéciale Honoré Lavigne, 2 CÔTES DU
RHÔNE 1998 Vinsobres, 1 CÔTES DU RHÔNE
Calvet, 2 CÔTES DU RHÔNE Domaine des
Chansaud

(niveaux : 2 à 2cm, 1 à 6cm, étiquettes fanées, très
tachées, marquées)

50 - 70€

19
13 BOUTEILLES

: 5 CÔTES DU RHÔNE Grégorie XI, 3
CROZES-HERMITAGE 2009 Cave de Tain, 1
CÖTE DU RHÖNE Sans étiquette, 2
CHATEAUNEUF DU PAPE, 1 CÔTES DU RHÔNE
VILLAGE 1988 Cuvée Préstige, 1 SAINT-JOSEPH
2003 Les Carmes de Sarratoria

(étiquettes fanées, abimées, tachées, 3 grifées,
déchirées)

40 - 60€

20
2 BOUTEILLES

: 1 GEVREY-CHAMBERTIN 1992 1er Cru "Petite
Chapelle" Domaine Trapet, 1
GEVREY-CHAMBERTIN 1992 1er Cru "Clos
Prieur" Domaine Trapet

(étiquettes fanées, très tachées)

160 - 200€
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21
6 BOUTEILLES

: 3 CHASSAGNE-MONTRACHET 1989 Vieille
Vignes Bernard Morey, 2 BOURGOGNE
HAUTES-CÔTES DE BEAUNE 1995 Domaine
Lucien Jacob, 1 VOSNE ROMANÉE, 1990 "Aux
champs de Perdrix" Chevigny Pascal

(niveaux : 1 à 2cm, 1 à 3cm, étiquettes fanées,
léger tachées, 2 décollées)

100 - 120€

22
6 BOUTEILLES

: 1 ALOXE-CORTON 1976 Domaine Maillard, 1
GEVREY-CHAMBERTIN 1986 René Leclerc, 1
POMMARD-RUGIENS 1986 1er Cru Michel Pont, 1
VOUGEOT 1988 Clos de la Perriere Domaine
Bertagna, 1 ALOXE-CORTON 1988 Domaine
Rapet, 1 MARSANNAY 1989 Domaine Bart

(niveaux 2 à 3cm, étiquettes fanées, tachées)

140 - 160€

23
7 BOUTEILLES

: 1 ALOXE-CORTON 1993 Domaine Rapet Père &
Fils, 1 CORNAS 1991 Domaine de Vallouit, 1
PERNAND VERGELES 1994 1er Cru Domaine
Rapet Père & Fils, 1 MEURSAULT 1996 1er Cru
Guy Bocard, 1 SAVIGNY 1990 1er Cru " Champ
Chevrey" Monopole, 1 BEAUNE TEURON 1996
Bouchard Père & Fils, 1 VIGNES DE L'ENFANT
JÉSUS 1992 Bouchard Père & Fils

(étiquettes fanées, tachées)

70 - 90€

24
11 BOUTEILLES

: 3 MORGON 2000 Château Gaillad, 1
BOURGOGNE ALIGOTÉ 1996 Domaine Vincent, 4
BOURGOGNE ALIGOTÉ 2005 Emile Chandesais,
3 BEAUJOLAIS 2006 Vieilles vignes

(étiquettes très abimées, très tachées)

50 - 70€

25
12 BOUTEILLES

: 1 CÔTE DE BEAUNE VILLAGE 2010 Bouchard
Père & Fils, 3 MONTAGNY 2005 1er Cru Château
de la Saule, 2 CHABLIS 2000 Grand Cru "Les
Blanchots" Albert Bichot, 2 HAUTES-CÔTES DE
NUITS 2010 Albert Bichot, 1 VOSNE ROMANÉE
1er Cru "Les Beaumonts", 1 MERCUREY 1988
Domaine Pédauque, 1 BOURGOGNE 1990 Pierre
Ponnelle, 1 HAUTES-CÔTES DE BEAUNE Louis
Chavy

(niveau 1 à 2cm, étiquettes très abimées, très
tachées, décollées)

70 - 90€

26
1 BOUTEILLES

CHÂTEAU BOUSCAUT 1936 CC Grave
(Pessac-Leognan)

(niveau bas/vidange, étiquette fanée, tachée,
capsule léger abimée)

40 - 60€

27
1 BOUTEILLES

CHÂTEAU GRUAUD LAROSE 1919 2e GC
Saint-Julien

(niveau bas/vidange, étiquette très abimée, tachée,
léger déchirée)

170 - 220€

28
1 BOUTEILLES

CHEVAL BLANC 1993 1er GC (A) Saint-Emilion

(étiquette fanée, très léger tachée)

200 - 230€

29
1 BOUTEILLES

PETRUS 2004 Pomerol

(e?tiquette abime?e, tre?s tache?e, tre?s griffe?e)

1200 - 1300€

30
1 BOUTEILLES

CHÂTEAU CORBIN 1964 1er GC Saint-Emilion

(niveau léger bas, étiquette très abimée, tachée,
déchirée)

30 - 50€
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31
2 BOUTEILLES

CHÂTEAU LA MISSION HAUT-BRION 1999 CC
Grave (Pessac-Leognan)

(étiquettes fanées, léger tachées)

220 - 250€

32
2 BOUTEILLES

CHÂTEAU LA MISSION HAUT-BRION 1999 CC
Grave (Pessac-Leognan)

(étiquettes fanées, léger tachées)

220 - 250€

33
3 BOUTEILLES

: 1 CHÂTEAU NOTTON 1964 Bordeaux, 2
CHÂTEAU PAPE CLEMENT 1965 CC Grave
(Pessac-Leognan)

(niveaux léger bas à haute épaule, étiquettes
fanées, très tachées, 1 léger décollée)

200 - 230€

34
5 BOUTEILLES

: 3 DOMAINE DE CHEVALIER 1983 CC Grave
(Pessac-Leognan), 2 DOMAINE DE CHEVALIER
1990 CC Grave (Pessac-Leognan)

(niveaux très léger bas à léger bas, étiquettes
fanées, très tachées)

300 - 330€

35
5 BOUTEILLES

: 1 CHÂTEAU CHASSE-SPLEEN 1992 Moulis en
Médoc, 1 CHÂTEAU CHASSE-SPLEEN 1993
Moulis en Médoc, 1 CHÂTEAU LAGRANGE 1982
Saint-Julien, 1 CHÂTEAU DE SAINT-PEY 1997
Saint-Emilion Grand Cru, 1 CHÂTEAU FAURIE DE
SOUCHARD 1er GCC Saint-Emilion

(niveaux très léger bas à léger bas, étiquettes
fanées, léger abimées, tachées, 1 bouchon
tombant)

100 - 130€

36
5 FLACONS

: 3 bouteilles CHÂTEAU DES ANNEREAUX 1976
Lalande de Pomerol, 1bouteille MONBAZILLAC, 1
magnum CHÂTEAU DE SAINT-PEY 2000
Saint-Emilion Grand Cru

(niveaux : léger bas à mi-épaule, étiquettes fanée,
tachées, 1 léger déchirée)

50 - 70€

37
6 BOUTEILLES

CHÂTEAU LA LOUVIÈRE 1999 Pessac-Leognan

Caisse bois d'origine

60 - 80€

38
6 BOUTEILLES

CHÂTEAU LA LOUVIÈRE 1999 Pessac-Leognan

Caisse bois d'origine

60 - 80€

39
6 BOUTEILLES

CHÂTEAU BIBIAN TIGANA 1993 Listrac-Médoc

(niveaux très léger bas)

100 - 150€

40
6 BOUTEILLES

CHÂTEAU BIBIAN TIGANA 1995 Listrac-Médoc

(niveaux très léger bas, 1 léger bas)

100 - 150€

41
6 BOUTEILLES

: 1 CHÂTEAU CAMPEROS Sauternes, 5
CHÂTEAU BELAIR 1986 1er GCC (B) Saint-Emilion

(niveaux très léger bas, étiquettes fanées, tachées,
1 très abimée, tachée)

150 - 180€

42
6 BOUTEILLES

: 1 CHÂTEAU CORBIN 1974 1er GC Saint-Emilion,
2 CHÂTEAU CORBIN 1982 1er GC Saint-Emilion, 1
SANS ETIQUETTE, 1 CHÂTEAU GISCOURS 1989
3e GC Margaux, 1 CHÂTEAU CORBIN 1989 1er
GC Saint-Emilion

(niveaux très léger bas à lbas, étiquettes très
abimées, très tachées, déchirées)

60 - 80€
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43
6 BOUTEILLES

CHÂTEAU LA CONSEILLANTE 1981 Pomerol

(niveaux très léger bas à haute épaule, étiquettes
très abimées, très tachées)

380 - 430€

44
6 BOUTEILLES

CHÂTEAU SIRENE 2005 Saint-Julien

(Caisse bois d'origine)

80 - 100€

45
6 BOUTEILLES

CHÂTEAU CLAUZET 2005 Saint-Estèphe

(1 étiquette très léger tachée)

60 - 80€

46
7 BOUTEILLES

: 1 PAVILLON ROUGE 1994 Margaux, 1 CHÂTEAU
CANON 1994 1er GCC (B) Saint-Emilion, 1
CHÂTEAU LES ORMES DE PEZ 1994
Saint-Estèphe, 2 CHÂTEAU PICHON BARON 1994
2e GC Pauillac, 1 CHÂTEAU FLEUR CARDINALE
1994 Saint-Emilion Grand Cru, 1 CHÂTEAU
MONTROSE 1994 Saint-Estèphe

(niveaux très léger bas, étiquettes fanées, tachées)

270 - 320€

47
8 BOUTEILLES

BORDEAUX 8 bouteilles : 3 POMEROL 1988
A.Chamvermeil, 3 SAINT-ESTEPHE 1988
A.Chamvermeil, 2 VIEUX SAINT-ESTEPHE
A.Chamvermeil

(niveaux : 4 haute épaule, 3 mi épaule, 1 bas,
étiquettes fanées, abimées, 2 très abimées, 6 sans
capsules)

30 - 40€

48
9 BOUTEILLES

BORDEAUX 9 bouteilles : 3 CHÂTEAU LA TOUR
PRADOTS 1980 Bordeaux, 1 CHÂTEAU
HAUT-PARABELLE 1993 Bordeaux, 1 CHÂTEAU
HAUT BARRAIL 1997 Côtes de Castillon, 1
CHÂTEAU ROUSSET 1995 Côtes de bourg, 1
CHÂTEAU NAUJAN 1989 Bordeaux, 1 CHÂTEAU
MONDÉS 1997 Bordeaux, 1 CHÂTEAU TUDIN
1998 Bordeaux

(niveaux : 1 léger bas, 3 haute épaule, étiquettes
fanées, tachées)

60 - 80€

49
10 BOUTEILLES

BORDEAUX 10 bouteilles : 1 UNION DES
PRODUCTEURS 1995 Saint-Emilion Grand Cru, 2
CHÂTEAU DU VIEUX CASTEL 1996 Saint-Emilion
Grand Cru, 2 CHÂTEAU TOUR DE PEZ 1997
Saint-Estèphe, 5 SAINT-BRICE 1997 Médoc

(niveaux : 6 très léger bas, 1 haute épaule,
étiquettes fanées, léger tachées, 3 très marquées)

60 - 80€

50
11 BOUTEILLES

CHÂTEAU COS LABORY 1997 5e GC
Saint-Estèphe

(étiquettes fanées, très tachées, très griffées)

150 - 180€

51
11 FLACONS

: 1 magnum CHÂTEAU BRILLETTE 1995 Moulis en
Médoc, 7 bouteilles LA BELIERE 1999 Bordeaux, 2
MISE DE LA BARONNE 2004 Saint-Emilion, 1
magnum MISE DE LA BARONNE 2004
Saint-Emilion

(niveaux très léger bas à léger bas, étiquettes
abimées, très tachées)

60 - 80€

52
11 BOUTEILLES

: 4 CHÂTEAU DE VILLAMBIS 1995 Haut-Médoc, 2
SANS ETIQUETTES, 2 CHÂTEAU MOULIN DU
HAUT PLANTIER 1998 Bordeaux, 2 CHÂTEAU
VIEUX GADET 2007 Médoc, 1 CHÂTEAU TOUR
GALINES 1er Côtes de Blaye

(niveaux très léger bas à haute épaule, étiquettes
très abimées, très tachées)

50 - 70€
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53
11 BOUTEILLES

VINS DIVERS dont : 2 CHÂTEAU BÉZINEAU
1987Saint-Emilion, 2 CHÂTEAU SOUTARD 1988
Saint-Emilion Grand Cru, 1 CHÂTEAU LES
CHAUMES 1979 Côtes de Blaye, 3 Sans étiquettes,
1 GRAVES 1994

(niveaux très léger bas à mi épaule, étiquettes très
abimées, très tachées, 3 sans étiquettes)

40 - 60€

54
11 FLACONS

10 bouteilles : 1 CHÂTEAU TEYSSIER 1993
Puisseguin Saint-Emilion, 1 CHÂTEAU DE SARPE
1997 Saint-Emilion, 5 CHÂTEAU TOUR DE
BESSAN 2001 Margaux, 1 CHÂTEAU
MUSSET-CHEVALIER 1998 Saint-Emilion Grand
Cru, 1 CHÂTEAU LES ORMES DE PEZ 1992
Saint-Estephe, 1 CHÂTEAU HAUT-LALANDE 1995
Côtes de Blaye, 1 magnum : CHÂTEAU
BEAUMONT 1985 Haut-Médoc

(niveaux très léger bas, étiquettes abimées, très
tachées, grifées)

40 - 60€

55
12 BOUTEILLES

2 CAHORS 1989 ''Côte d'Or'' Les Grands Chais du
Roy, 5 CÔTES DU RHONE 2001 Segnieur de
Lauris, 5 CÔTES DU RHONE 2002 Vieux Clocher

(niveaux : 1 très léger bas, 1 haute épaule,
étiquettes fanées, tachées, 1 sans étiquette)

60 - 80€

56
12 BOUTEILLES

CHÂTEAU LA POINTE 1983 Pomerol

(niveaux très léger bas à léger bas, étiquettes léger
abimées, très tachées)

230 - 270€

57
12 BOUTEILLES

CHÂTEAU CAMENSAC 1993 5e GC Haut-Médoc

Caisse bois d'origine

200 - 250€

58
12 BOUTEILLES

: 5 CHÂTEAU CORBIN 1990 1er GC Saint-Emilion,
1 CHÂTEAU CORBIN 1982 1er GC Saint-Emilion, 4
CHÂTEAU BEAU-SITE 1988 Saint-Estephe, 1
CHÂTEAU POUJEAUX 1989 Moulis en Médoc,
CHÂTEAU LA LAGUNE 1989 3e GC Haut-Médoc

(niveaux très léger bas à haute épaule, étiquettes
très abimées, très tachées)

180 - 230€

59
12 BOUTEILLES

: 5 CHÂTEAU HAUT-MONT SAINT-FORT 2006
Bordeaux, 2 PRIEUR SAINT CHRISTOPHE 2003
Côtes du Marmandais, 4 CHÂTEAU DE LHOUME
1988 Bordeaux, 1 CHÂTEAU HAUT ÊLLETAN
1992 Bordeaux

(niveaux très léger bas à léger bas, étiquettes très
abimées, très tachées, 1 détruite)

60 - 80€

60
12 BOUTEILLES

: 4 CHÂTEAU LES ORMES DE PEZ 1992
Saint-Estephe, 6 CHÂTEAU LES COUZINS 1992
Lussac Saint-Emilion, 1 DOMAINE DE LHOUME
1986 Bordeaux, 1 CHÂTEAU TEYSSIER 1993
Puisseguin Saint-Emilion

(niveaux : 4 très léger bas, 2 haute épaule, 1 haute
épaule,étiquettes fanées, très tachées)

70 - 90€

61A
12 BOUTEILLES

CHÂTEAU CAMENSAC 1992 5e GC Haut-Médoc

Caisse bois d'origine

200 - 250€

61B
12 BOUTEILLES

CHÂTEAU PAVIE MACQUIN 1996 1er GCC (B)
Saint-Emilion

Caisse bois d'origine

540 - 570€
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61T
12 BOUTEILLES

CHÂTEAU LA FLEUR PEYRABON 1996 Pauillac

Caisse bois d'origine

200 - 230€

62
14 BOUTEILLES

: 5 MISE DE LA BARONNE 2006 Saint-Emilion, 3
CHÂTEAU DE VILLAMBIS 1995 Haut-Médoc, 2
CHÂTEAU CLOS DU ROY 1964 Pomerol, 2
CHÂTEAU PARADIS CASSEUIL 1992 Bordeaux, 1
ETIQUETTE ILLISIBLE, 1 SANS ETIQUETTE

(niveaux très léger bas à léger bas, étiquettes très
abimées, très tachées)

60 - 80€

63
15 BOUTEILLES

VINS DIVERS dont : ALSACE, CAHORS,
MINERVOIS

(niveaux léger bas à mi épaule, étiquettes très
abimées, très tachées, 6 sans étiquettes)

50 - 70€

64
16 BOUTEILLES

DOMAINE DE LHOUME1986 Bordeaux

(niveaux léger bas à haute épaule, étiquettes très
tachées)

70 - 90€

65
16 BOUTEILLES

VINS DIVERS dont : 10 CHÂTEAU ILE DU
PAVILLON 1978 Bordeaux, 5 BORDEAUX, 1
MONTLOUP 1995 Tendre

(niveaux léger bas à haute épaule, étiquettes très
abimées, déchirées, 5 sans étiquettes)

50 - 70€

66
17 BOUTEILLES

VINS DIVERS dont : 7 CHÂTEAU LES CHAUMES
Côtes de Blaye, 1 SAINT-ESTEPHE 1989, 2
BORDEAUX 1989, 2 BARON NATHANIEL 2000
Pauillac

(niveaux très léger bas à léger bas, étiquettes très
abimées, très sales, tachées, déchirées)

50 - 70€

67
1 BOUTEILLES

CHÂTEAU D'YQUEM 1983 1er Cru Supérieur
Sauternes

(niveau tléger bas, étiquette fanée, capsule très
abimée)

180 - 230€

68
14 BOUTEILLES

: 3 CHÂTEAU DU MAYNE 2000 Sauternes, 2
MARQUIS DE MONPLAISIR Moelleux, 1
MONBAZILLAC, 1 CHÂTEAU ROUMIEU 1957
Sauternes, 1 LOUPIAC 1980, 1 CHÂTEAU MALAG
1972, 4 LIQUOREUX dont 1 SANS ETIQUETTE

(niveaux très léger bas à haute épaule, étiquettes
fanées, tachées, 6 très sales, déchirées, 2
décollées)

150 - 60€

69
14 BOUTEILLES

LIQUOREUX dont : 5 CHÂTEAU DU PAVILLON
1980 Sainte-Croix du Mont, 3 CHÂTEAU LES
ROQUES 1980 Loupiac

(niveaux : 10 très léger bas, 4 léger bas, 3 haute
épaule, étiquettes très abimées, très tachées, très
griffées)

70 - 90€

70
4 BOUTEILLES

: 1 CHAMPAGNE LOUIS ROEDERER Brut, 1
ALOXE-CORTON 2004 Capitain Gagnerot, 1
CALVADOS Ogeval, 1 FLEURIE 2001 Cuvée
Spéciale Domaine Chignard

(étiquettes fanées)

40 - 60€
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71
5 BOUTEILLES

VINS DIVERS 5 bouteilles : 1 CHÂTEAU NOBLE
MEYNARD 1997 Bordeaux, 4 FITOU 1984 Merpe
Négociants

(niveaux léger bas, étiquettes fanées, marquées)

20 - 30€

72
8 BOUTEILLES

: 1 DOMAINE DU ROUMANI 1994 Collioure, 1
CHÂTEAU DES ABEILLES 1994 Collioure, 1
ABBAYE DE VALBON 1995 Collioure, 5 CHÂTEAU
SIRENE 2005 Saint-Julien

(niveaux très léger bas à haute épaule, 2 étiquettes
fanées)

40 - 60€

73
9 FLACONS

VINS DIVERS 9 flacons : 2 magnums DOMAINE
DE LA GRAGE 1997 Vins de Pays, 5 bouteilles : 2
DOMAINE DE LA TOUR 1998 Vins de Pays, 1 VIN
DE GRAVES 1949 Sec, 1 LANDRILLAC Bordeaux,
1 CHÂTEAU LE TUQUET 1975 Graves, 1
CHÂTEAU CASTELBRUCK 1998 Margaux, 1
CHÂTEAU MAURAS (possiblement 1945)
Sauternes

(niveaux : 5 très léger bas, 1 haute épaule, 2 mi
épaule, étiquettes fanées, tachées, 4 très
marquées)

60 - 80€

74
9 FLACONS

VINS DIVERS dont ; 1 magnum CHINON, 1
CHAMPAGNE MONMARTHE, 1 CRÉMANT
ANJOU, 1 CHAMPAGNE PAUL ROGER, 1 BAS
ARMAGNAC SAMALENS VSOP, 1 MIRABELLE
DE ROZELIEURX, 1 JURANÇON "L'apéritif de
Henry IV", 2 SAUMUR CHAMPIGNY 1985
Plouzeau & Flis

(étiquettes fanées, tachées)

70 - 90€

75
10 BOUTEILLES

VINS DIVERS 10 bouteilles : ANJOU 1994 à 1997
Anger Michel & Jeanne Patrick

(niveaux : 2 à 2cm, étiquettes très tachées,
marquées, 1 sans capsule)

40 - 60€

76
10 BOUTEILLES

VINS DIVERS dont : 6 ALSACE blanc, 2 ALSACE
rouge, 2 MUSCAT Vin doux naturel

(étiquettes très abimées, très tachées)

40 - 60€

77
11 BOUTEILLES

VINS DIVERS 11 bouteilles : VINS DIVERS 1993 à
2002 Rouge, rosé, blanc

(niveaux : 2 à 2cm, 2 à 4cm, 2 à 6cm, étiquettes
fanées, tachées, marquées, 1 capsule découpée, 1
sans capsule)

20 - 30€

78
12 BOUTEILLES

PALOUSE Alain Paret

(niveaux de 2 à 6cm, 1 bouchon léger poussé,
étiquettes très abimées, tachées, 4 sans capsules)

10 - 20€

79
12 BOUTEILLES

VINS DIVERS dont : 1 BORDEAUX 1986, 3 LE
MERLOT DES COLLINES 2002 Domaine Magellan,
1 CHÂTEAU PEYROS 2002 Madiran, 1 CÔTE DE
BROUILLY 2000 Domaine Large, 1 MUSCADET
2002 Sèvre & Maine, 2 VINS ETRANGER, 3 SANS
ETIQUETTES

(niveaux très léger bas à léger bas, étiquettes
abimées, très tachées)

50 - 70€

80
12 BOUTEILLES

VINS DIVERS dont : 4 VIN DE PAYS DE
L'ARDECHE 1996, 2 CLAIRET 200§ La
Bretonniere, 4 COTES DE BOURG, 2 VIN DE
PAYS

(étiquettes très abimées, très tachées)

40 - 60€
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81
12 BOUTEILLES

VINS DIVERS dont : 4 LE MERLOT DES
COLLINES 2002 Domaine Magellan, 1
SAUVIGNON, 1 CAHORS , 1 BORDEAUX, 1
SAUMUR CHAMPIGNY, 1 BONNEZEAU, 2 SANS
ETIQUETTES, 1 VINS DE PAYS

(niveaux très léger bas à haute épaule, étiquettes
abimées, très tachées)

50 - 70€

82
12 BOUTEILLES

DIVERS dont : 5 BORDEAUX, 1 BROUILLY, 2
SANS ETIQUETTES, 4 AUTRES APPELLATION

(niveaux très léger bas à haute épaule, étiquettes
très abimées, très tachées)

40 - 60€

84
14 BOUTEILLES

CAVE DE MARTAILLY Réserve

(niveaux de 3 à 6cm, étiquettes tachées, marquées,
1 capsule découpée, 2 sans capsules)

10 - 20€

85
15 BOUTEILLES

VINS DIVERS dont : 10 CÔTES DU RHÔNE, 2
BORDEAUX, 1 CÔTE DE BEAUNE VILLAGE, 2
VINS BLANC

(niveau tléger bas, étiquette fanée, capsule très
abimée)

60 - 80€

86
15 BOUTEILLES

VINS DIVERS : Minervois, Bordeaux, Cahors, Pays
de l'Hérault

(niveaux très léger bas à léger bas, étiquettes très
abimées, très tachées, 1 détruite)

60 - 80€

87
15 BOUTEILLES

VINS DIVERS : Côtes de Bourg, Bordeaux, Côtes
du Rhône, Côtes de Beaune, Coteaux du
Languedoc de 1980 à 1990

(niveaux très léger bas à léger bas, étiquettes très
abimées, très tachées, décollées)

60 - 80€

88A
16 BOUTEILLES

VINS DIVERS 1970 à 1996 Dont Bourogne,
Saint-Joseph, Châteauneuf du Pape, Pays d'OC,
Bordeaux

(niveaux : 1 mi épaule, 1 à 7cm, étiquettes très
abimées, tachées, très griffées)

40 - 60€

88B
16 FALCONS

VINS DIVERS dont 9 bouteilles & 5 demi-bouteilles
: 5 bouteilles RICHAUMONT Bordeaux, 3 bouteilles
CHÂTEAU LA CROIX DE NIAUD 1987 Bordeaux, 1
bouteille CHÂTEAU LES ROQUES Loupiac, 1
demi-bouteille VIN DE FRANCE Pérreou, 1
demi-bouteille VIN DE FRANCE Manoir de Lourac,
1 demi-bouteille BORDEAUX (Moelleux) Marquis de
Valois, 1 demi-bouteille BORDEAUX 2012
Saint-Pierre (Moeulleux), 1 demi-bouteille CÔTES
DE GASCOGNE (Moeulleux)

(niveaux léger bas à mi-épaule, étiquettes abimées,
tachées, léger griffées, 1 quasi-détruite, 1 décollée)

30 - 40€

89
17 BOUTEILLES

VINS DIVERS dont : 4 BORDEAUX, 2 CÔTES DE
BOURG, 1 CAHORS, 1 SANS ETIQUETTE

(niveaux très léger bas à haute épaule, étiquettes
très abimées, très tachées)

60 - 80€

90
18 BOUTEILLES

VINS DIVERS 1991/1992 Dont 6 COTEAU DU
LAYONS, 5 CHIROUBLE

(niveaux : 5 de 2 à 6cm, étiquettes abimées, très
tachées, très sales)

30 - 40€
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91
22 BOUTEILLES

VINS DIVERS

(niveaux léger bas à haute épaule, étiquettes très
abimées, déchirées)

100 - 120€

92
23 BOUTEILLES

VINS DIVERS dont BORDEAUX & BOURGOGNE :
2 BOURGOGNE ALIGOTÉ, 1
PERNAND-VERGELESSE, 1 MOREY
SAINT-DENIS

(niveaux léger bas à haute épaule, étiquettes très
abimées, déchirées)

100 - 130€

93
24 BOUTEILLES

VINS DIVERS

(niveaux léger bas à haute épaule, étiquettes très
abimées, déchirées)

100 - 120€

94
35 BOUTEILLES

VINS DIVERS

(niveaux léger bas à haute épaule, étiquettes très
abimées, déchirées)

80 - 100€

95A
1 BOUTEILLE

ARMAGNAC MAGNOL 1964 Domaine de la Brette

(niveau léger bas) Coffret Individuel d'Origine

40 - 60€

95B
1 BOUTEILLE

ARMAGNAC 1875 Calvet & Co

(niveau 10,5 cm, étiquette abimée, tachée)

1000 - 1300€

96
1 BOUTEILLE

BAS ARMAGNAC Duc de Loussac Napoléan X.O
(1L)

20 - 40€

97
3 BOUTEILLES

: 1 CALVADOS 6ans Le Domaine de la Bergerie, 2
CALVADOS BARON RANDOLPH Grande Réserve

2 Coffrets Individuels d'Origine

40 - 60€

98
7 BOUTEILLES

: 2 BENEDICTINE D.O.M, 1 GRAND MARNIER
Cordon Jaune, 1 MAURY 6 ans d'âge, 1 ROSÉ
1999 Cellier des Dauphins, 1 VIEILLE LIQUEUR
DU PAYS BASQUE, 1 LIQUEUR Triple sec

(niveaux très léger bas à léger bas, étiquettes très
abimées, très tachées)

50 - 70€

99
12 BOUTEILLES

: 1 SANGRIA Espagne, 1 CRÈME DE CASSIS de
Dijon, 1 COINTREAU (35cl), 1 CALVADOS
BOULARD, 1 SUZE, 1 HYDROMEL des Alpes, 1
PORTO CRUZ Tawny, 1 COGNAC Gaston de
Lagrange, 1 SAMIA arômes orange, 1 GIN old
Lady's, 1 PORTO DORRAO Tawny, 1 CRÈME DE
CASSIS de Lannion

(niveaux : 5 léger bas, 6 étiquettes fanées, léger
tachées)

70 - 90€

100
4 BOUTEILLES

: 1 PORTO DE LAGO 1974 Vieilli en fut, 3 PORTO
DE LAGO Vieux Tawny

(niveaux très léger bas à léger bas, étiquettes très
léger tachées)

60 - 80€

101
6 BOUTEILLES

: 1 PORTO DE LAGO Very Old Ruby, 5 PORTO DE
LAGO Vieux Tawny

(niveaux très léger bas à léger bas, étiquettes très
léger tachées)

75 - 95€
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102
ENSEMBLE DE 4 FOUËNES EN FER FORGÉ

Tailles diverses.

50 - 80€

103
ENSEMBLE DE 5 FOUËNES EN FER FORGÉ

Tailles diverses.

60 - 80€

104
ENSEMBLE DE 4 FOUËNES EN FER FORGÉ

Tailles diverses.

50 - 80€

105
ENSEMBLE DE 5 FOUËNES EN FER FORGÉ

Tailles diverses.

60 - 80€

106
ENSEMBLE DE 4 FOUËNES EN FER FORGÉ

Tailles diverses.

50 - 80€

107
ENSEMBLE DE 4 FOUËNES EN FER FORGÉ

Tailles diverses.

50 - 80€

108
ENSEMBLE DE 3 FOUËNES EN FER FORGÉ

Tailles diverses.

50 - 80€

109
ENSEMBLE DE 2 OUTILS DE PÊCHE EN FER...

Tailles diverses.

30 - 50€

110
ENSEMBLE DE 4 FOUËNES EN FER FORGÉ

Tailles diverses.

50 - 80€

111
ENSEMBLE DE 5 FOUËNES EN FER FORGÉ

Tailles diverses.

60 - 80€

112
ENSEMBLE DE 6 FOUËNES EN FER FORGÉ

Tailles diverses.

70 - 80€

113
ENSEMBLE DE 5 FOUËNES EN FER FORGÉ

Tailles diverses.

60 - 80€

114
ENSEMBLE DE 6 FOUËNES EN FER FORGÉ

Tailles diverses.

70 - 80€

115
ENSEMBLE DE 6 FOUËNES ET UNE PAIRE DE...

Tailles diverses.

80 - 100€

116
LOT DE 3 BOÎTES DE PAPILLONS ET INSECTES

30 - 50€

117
ENSEMBLE DE COQUILLAGES

10 - 20€
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118
ENSEMBLE DE COQUILLAGES ET AMMONITES

10 - 20€

119
LOT DE 7 BOITES DE PAPILLONS DIVERS

50 - 80€

120
LOT DE 5 BOITES DE PAPILLONS DIVERS

50 - 80€

121
LOT DE 5 BOITES DE PAPILLONS DIVERS

50 - 80€

122
LOT DE 4 BOITES DE PAPILLONS DIVERS

50 - 80€

123
LOT DE 5 BOITES DE PAPILLONS DIVERS

50 - 80€

124
LOT DE 5 BOITES DE PAPILLONS DIVERS

50 - 80€

125
LOT DE 4 BOITES DE PAPILLONS DIVERS

50 - 80€

126
LOT DE 4 BOITES DE PAPILLONS DIVERS

50 - 80€

127
LOT DE 3 BOITES DE PAPILLONS DIVERS

50 - 80€

128
LOT DE 2 BOITES DE PAPILLONS DIVERS

50 - 80€

129
LOT DE 3 BOITES DE PAPILLONS ET
INSECTES...

50 - 80€

130
LOT DE 3 BOITES DE PAPILLONS DIVERS

50 - 80€

131
LOT DE 4 BOITES DE PAPILLONS DIVERS

50 - 80€

132
LOT DE 3 BOITES DE PAPILLONS DIVERS

50 - 80€

133
LOT DE 3 BOITES DE PAPILLONS DIVERS

50 - 80€

134
LOT DE 3 BOITES DE PAPILLONS DIVERS

50 - 80€

135
LOT DE 3 BOITES DE PAPILLONS DIVERS

50 - 80€

136
LOT DE 3 BOITES DE PAPILLONS DIVERS

50 - 80€

137
LOT DE 3 BOITES DE PAPILLONS DIVERS

50 - 80€
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138
LOT DE 3 BOITES DE PAPILLONS DIVERS

50 - 80€

139
LOT DE 3 BOITES DE PAPILLONS DIVERS

50 - 80€

140
LOT DE 2 BOITES D'INSECTES DIVERS

50 - 80€

141
LOT DE 2 BOITES D'INSECTES DIVERS

50 - 80€

142
LOT DE 2 BOITES D'INSECTES DIVERS

50 - 80€

143
LOT DE 3 BOITES D'INSECTES DIVERS

50 - 80€

144
LOT DE 3 BOITES DE PAPILLONS DIVERS

50 - 80€

145
LOT DE 3 BOITES DE PAPILLONS DIVERS

50 - 80€

146
LOT DE 3 BOITES DE PAPILLONS ET
INSECTES...

50 - 80€

147
LOT DE 2 BOITES DE PAPILLONS DIVERS

50 - 80€

148
LOT DE 2 BOITES DE PAPILLONS DIVERS

50 - 80€

149
LOT DE 2 BOITES DE PAPILLONS DIVERS

50 - 80€

150
LOT DE 3 BOITES DE PAPILLONS DIVERS

50 - 80€

151
LOT DE 3 BOITES D'INSECTES DIVERS

50 - 80€

152
LOT DE 3 BOITES DE PAPILLONS ET
INSECTES...

50 - 80€

153
LOT DE 3 BOITES DE PAPILLONS ET
INSECTES...

50 - 80€

154
LOT DE 3 BOITES DE PAPILLONS ET
INSECTES...

50 - 80€

155
LOT DE DOCUMENTION SUR LES PAPILLONS

10 - 20€
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156
LOT DE TIMBRES

30 - 50€

157
LOT DE PLANCHES REPRÉSENTANT DES
PAPILLONS

10 - 20€
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